

В Охе устанавливаются обстоятельства травмирования работника



Следственным отделом по г. Охе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области по факту травмирования работника одного из предприятий в результате падения с высоты строящегося жилого дома по ул. Блюхера организовано проведение доследственной проверки.

В результате падения мужчина получил телесные повреждения, он доставлен в лечебное учреждение, где ему оказывается необходимая медицинская помощь. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в ходе проведения проверки будет дана оценка действиям лиц, ответственных за обеспечение и соблюдение техники безопасности при производстве строительных работ, а также принято процессуальное решение.

25 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1795141>